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Bir besin zincirinde bulunan canli kendisi ile ilgili asagida-
ki bilgileri veriyor.

Besin Zinciri

» Gunduzleri fotosentez
ile kendi besinimi
kendim Uretirim.

* Diger canlilarin oksijen
ihtiyaclarini karsilarim.

Bu canli ile ilgili,
I. Uretici canli grubuna dahildir.
II. Besin zincirinin ilk basamaginda yer alir.
[ll. Bulundugu besin zincirinde bu canlinin sayisinin
hizla azalmasi diger canhlari olumlu etkiler.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz . B) I ve Il.
)l ve lll. D)1, 1l ve III.

Bir grup 6grenci bazi canlilarla sekildeki gibi besin zincir-
leri olusturuyorlar.
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Cekirge Fare Kartal
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Kartal Fare Cekirge

Ahmet:

Zeynep:

Ali: -f_,‘_»g“_»m

Kartal Fare Cekirge Ot

Kartal

Fatma:

Cekirge Fare

Hangi 6grencinin hazirladigi besin zincirindeki canh-
larin dizilisi dogrudur?
A) Ahmet

C) Al

B) Zeynep
D) Fatma
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3. Asagida bir besin zinciri verilmistir.
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Yonca Tavsan Yilan Kartal

Bu zincirde asiri avlanma sonucu tavsanlarin sayisi
hizla azaldiginda,

I. Yonca
II. Yilan
ll. Kartal
verilen canlilarin hangilerinin sayisinda artis meydana
gelir?
A) Yalniz I.
C) Yalniz Ill.

B) Yalniz II.
D) I ve III.

Aynistirici canlilarla ilgili asagdidaki afigler hazirlaniyor.
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Besin zincirindeki tim Uretici
basamaklarda yer alir. canlilardir.

Olii organizmalari
parcalayarak
maddelerin tekrar dogaya

kazandiriimasini
saglarlar.

Afiglerden hangileri ayrigtirici canhlarla ilgili dogru
bilgi icermektedir?
A) Yalniz ©<
C)Lrveld

B) Yalniz /A
D) Avel

Asagida K, L, M, N ve R canlilarindan olusan besin agi

gOsterilmigtir.
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Bu besin aginda hangi canli enerji ihtiyacini sadece
ureticilerden karsilar?

A)L B) M C)N D)R
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Besin Zinciri
6. Asagida dogada bulunan bir besin agindaki canlilar gos- 9.
terilmistir. ' #
——— I ..Yaprak Kurbaéa
Kartal

e
/' Baykus P T ‘ E
‘ 4i~ :j E Atmaca Tirtil

Yilan Yukarida karigik olarak verilmis canlilar ile bir besin

\ P =/ j zinciri olusturmak istendiginde bu canlilar dogru ola-
A Py

rak nasil siralanmalidir?

Cim Cekirge A) Atmaca — Yilan — Tirtil - Kurbaga — Yaprak
B) Yaprak — Tirtil - Kurbaga — Yilan — Atmaca
C) Kurbaga — Tirtil — Yilan — Atmaca — Yaprak

g

Bu besin aginda yilanlarin sayisindaki ani bir azalma

éncelikle hangi canlilar olumlu olarak etkiler? D) Yaprak — Atmaca — Kurbaga — Tirtil — Yilan

A) Baykus ve Kartal B) Baykus ve Cekirge
C) Tavsan ve Cekirge D) Cim ve Fare

10.

Dogada en ¢ok bulunan
canlilar tiketici canlilardir.

7. Bir besin zincirinde bulunan K, L ve M canlilari ile ilgili su
bilgiler veriliyor:
K : Besin zincirinin her basamaginda yer alir.
L : Besin zincirinin ilk basamaginda yer alir.
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M : Besin ihtiyacini Uretici canlilardan kargilar.

/!l

ger

Bir besin zincirinde
oteul sayisindaki
artis, Uretici
canlilarin sayilarinin

Buna gore K, L ve M canhlilarinin dogru gruplandiril-

y . . R Besin piramidi
masi asagidakilerden hangisinde verilmigtir? esin piramidinde

en ¢ok bulunan canli

K L M ureticilerdir.
- azalmasina neden
A) Ayristiric Otcul Uretici olur.
B) Ayrigtirici Uretici Oteul
C) Oteul Uretici Ayrigtiric
D) Uretici Oteul Ayristiric 1. gikas 2. gtkas 3. crkas 4. gtkas

Yukaridaki ifadeler dogruysa “D”, yanligsa “Y” yoniin-
de ilerlendiginde hangi ¢ikisa ulasilir?
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A) 1. B) 2. C) 3. D) 4.
8. Bir besin zincirindeki canhlarla ilgili,
[. Butin canlilar giines enerijisini besin Uretmek igin
kullanirlar.
II. Bazi canlilar enerji ihtiyacini Uretici ve tiketici can-
lilarin yasamlari sona erdikten sonra onlari pargala-
yarak karsilar. 11. Fotosentez yaparak kendi besinlerini tretebilen canlilara
l1l. Tiketicilerin hepsi besin ihtiyacini Greticileri yiyerek uretici canlilar denir.
giderir. Buna gore asagidakilerden hangisi bir uretici canh
ifadelerinden hangileri yanlistir? degildir?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. A) Mavi - yesil alg B) Su yosunu
C) Yalniz Il D) I ve lll. C) Misir bitkisi D) Sapkali mantar
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak i¢in yandaki karekodu okutunuz.




